

К гастролям Сызранского театра

С 4 по 11 августа в Жигулевске гастролирует Сызранский драматический театр.

В репертуар гастролей включены следующие спектакли: «Настоящий человек» Т. Лондона (по произведению Б. Полевого «Повесть о настоящем человеке»), «Иван Рыбаков» В. Гусева, «В добрый час» В. Розова, «Ромео и Джульетта» В. Шекспира, «Омут» Э. Фабра, «Забавный случай» К. Гольднини.

Рассматривая гастроли как большое и ответственное дело, коллектив театра с волнением ждал встречи со зрителями Жигулевска — города нефтяников и гидростроителей.

В нынешнем году театр в течение двух месяцев работал в областных центрах — г. Куйбышеве и г. Ульяновске. За это время мы обслужили более 30 тысяч зрителей, поставили 60 спектаклей.

В театре длительное время работает группа ведущих актеров. Это — К. Н. Гуров, В. С. Гурова, С. Т. Сиднев, Е. В. Зеленская, Е. Н. Юрковский, А. Е. Вольная. Этих актеров хорошо знают зрители Сызраны и Куйбышева.

Плодотворно работает в коллективе большая группа молодых артистов, которым также, как и опытным, прошедшим большой творческий путь, поручаются ведущие роли. Три года назад,

окончив студию Горьковского драматического театра, пришел в наш коллектив молодой актер Л. В. Сергеев. За это время он сыграл ряд ответственных ролей: Андрея в спектакле «В добрый час», в спектакле «Иван Рыбаков» — Титова и другие.

Семь лет назад начал свою работу в профессиональном театре, придя из художественной самодеятельности, артист Ю. Ф. Горбухов. В этом сезоне он успешно играет роль Алексея Мересьева («Настоящий человек»).

Роли Джульетты («Ромео и Джульетта»), Настя Титовой («Иван Рыбаков»), Жадины («Забавный случай») исполняет молодая артистка Э. В. Александрова.

Положительных результатов достигают в своей творческой деятельности молодые артисты З. И. Мезина, В. А. Жмаев.

Вдумчиво работают с молодежью главный режиссер театра заслуженный деятель искусств МАССР Б. С. Володарский и режиссер В. П. Малахов.

Оценку своей работы со стороны зрителей Жигулевска коллектив театра учтет в своей дальнейшей работе. Это поможет подъему художественного уровня наших спектаклей.

А. МИХАЙЛОВ.
Директор театра.

Волжский нефтяник
г. Жигулевск

10 АВГ 1951